

## 搭建合作创新平台 拓展创业就业渠道

百家商会千家民企进高校活动启动

本报讯 (记者吴霄云)22日,

市工商联牵头启动百家商会千家民企进高校活动,聚焦商会、民营企业和高校精准供需对接,助推高校毕业生高质量就业和民营经济高质量发展。市委常委、统战部部长王小红出席活动。

当天,南通市总商会党委与南通大学机关党委签订联建协议,进一步搭建政校企合作创新平台,拓展毕业生创业就业渠道。全市纺工协会、新能源产业商会等10余个行业商协会和10余家在通异地商会,组织250余家民营企业走进南通大学,开展

## 同心同向同频发力 全力争当示范城市

我市部署市域社会治理现代化试点验收迎查工作

本报讯 (记者张亮)昨天,我市召开市域社会治理现代化试点验收迎查工作部署会,动员各地各部门全面做好全国市域社会治理现代化试点验收迎查各项准备工作,确保我市首批创成全国市域社会治理现代化试点合格城市。市委常委、政法委书记王晓斌出席会议并讲话。

会议要求各地各部门坚持问题导向和目标导向,高度重视、迅速行动,全面系统梳理总

结试点工作成效,认真开展自查自评,查找不足,补齐短板,提升质效,为顺利通过试点验收奠定坚实基础。各地各部门要强化“一盘棋”思想,加强组织保障,完善考评机制,构建责任闭环,严格对照时间节点和验收要求,清单化管理、项目化推进,倒排时序、挂图作战,以分秒必争的紧迫感和使命感在肩的责任感,同心同向、同频发力,确保首创必成,全力争当示范。

## 市委组织部召开部理论中心组(扩大)学习会 大兴调查研究之风 扎实开展蹲点调研

中的重要作用。

会议强调,全市组织系统要务实扎实开展蹲点调研,带头大兴调查研究之风,努力找准解决工作重点难点问题的方法路径和有效举措。要敢闯敢试推动更多创新,更好推动江海党建“四大工程”提质增效,争当全省乃至全国组织工作的探路先锋。要持续锤炼敢为善为本领,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课,持续抓好组工精锐提能行动,充分展示敢闯敢试敢担当的南通组工干部形象。

本次蹲点调研活动将持续到5月底。我市组织部门将聚焦各领域市管领导班子运行、优秀年轻干部队伍建设、重点领域党建工作和重点产业链急需紧缺高端人才集聚工作等情况开展专项调研,切实发挥调查研究在推进组织工作

## 苏沪共建党建联盟 农文旅一体化发展

5个项目签约

本报讯 (记者黄艳鸣)22日上午,“江岛四季”农文旅党建联盟在通州区五接镇开沙岛成立。苏沪两地长江沿线十个江岛就农产品市场营销、乡村休闲旅游推介、和美丽乡村建设、人才交流培养以及江岛生态护理5个项目签约。

近年来,通州区认真落实“五级书记抓乡村振兴”工作要求,深入实施基层党建“深根工程”,始终把党建引领作为推动乡村振兴的“红色引擎”。为深入贯彻落实党的二十大精神和

长三角城市群党建联建会议要求,去年以来,通州发起成立“江岛四季”农文旅党建联盟,着力构建以党建为纽带、以江岛为链接,跨岛联动、协同发展新格局,实现苏沪两地江岛农文旅融合、一体化发展。

开沙村作为“江岛四季”农文旅党建联盟的成员单位之一,村党总支书记陈惠表示,开沙村将以此次活动为契机,更好地发挥党员先锋模范作用,建强村里的“蜂巢党建”品牌。

海安启动新一轮“谈优谈差”活动

## 提振干部干事创业积极性

本报讯 (通讯员孙秋月)“你们单位2022年度综合考核结果较上年提升4个位次,希望你们在新的一年保持干劲,继续创新争先。”“2022年度的项目建设杯赛考核你们镇排名倒数第一,要深刻反省、吸取教训,新的一年优化布局、奋起直追。”近日,为强化考核结果运用,激励干部敢为,海安市对照2022年度的考核结果,启动了第十轮“谈优谈差”活动。

该活动由海安市委组织部统一部署,相关市领导对分管、挂钩条线年度考核的优秀部门和单项考核前3名或晋位较多的区镇部

门负责人进行激励性谈话,鼓励继续创先争优,做出更大贡献;对后进部门、单项考核后两名的区镇部门负责人进行鞭策性谈话,指出存在问题,提出改进方向,提振信心决心,激励担当作为。

海安相继出台《关于进一步推

进落实“干部为事业担当、组织为干部担当”的若干措施》《关于以“干部敢为”示范带动“地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的十六条措施》等制度文件,以实实在在的举措提振干事创业积极性。开展“谈优谈差”10年来,已累计“谈优”1200余人次,“谈差”530余人次。

## 南通开发区开展 政校企人力资源战略合作

的合作对接渠道,为区内产业发展提供了坚强有力的人力资源支撑。

未来,南通开发区将突出“担当敢为”为产业聚能,突出“校企合作”为发展聚力,突出“产才融合”为人才聚势,全力开创新时代政校企合作新格局。

(上接A1版)发挥“政校企人力资源合作云平台”云效应,开展学校企业“双进双选”活动,统筹推进保障企业用工和技能人才培养,推动政校企人力资源精准对接,积极探索打造多方参与、协作互补的人力资源保供链,持续建立常态、稳固

## 如皋法院以跨区域审判工作助力生态保护——

# 声声法槌 守护碧水蓝天绿岸



近日,“微笑天使”江豚再次出现在长江南通段,逐浪嬉戏的可爱模样引来游客、摄友打卡。频繁出没的江豚,也成为长江生态环境不断改善的重要标志。

守护一江碧水、蓝天绿岸,需要坚强的法治力量。作为江苏法院系统设立环境资源法庭的9家基层法院之一,如皋法院集中管辖南通、扬州、泰州三地环境资源案件已迈入第四个年头。该院一手抓打击,一手抓修复,加快构建跨域协同保护机制,为建设水韵江苏、生态长江提供了有力司法保障。2022年9月,如皋法院院长江流域环境资源第二法庭获评“全国法院环境资源审判工作先进集体”。

### 严厉打击,捍卫长江环境资源

3月22日上午,随着法槌声在如皋法院院长江流域环境资源第二法庭(以下简称“长江二庭”)内响起,一起非法捕捞鳗苗案公开宣判,九名被告人分别被判处拘役二个月至有期徒刑十个月不等。

长江二庭跨区域管辖南通(不含启东市、如东县)、扬州、泰州三市21个县(市、区)的环境资源案件,是江苏管辖区域面积最大、辐射县区数量最多的环境资源法庭。长江流域,不是一个狭义的概念,同样的,长江二庭所管辖的环资案件,不仅包括涉长江的非法捕捞、非法采砂,还涉及长江周边地区的环境污染、非法开采矿产。

所辖范围变大了,不变的是筑牢保护长江生态绿色钢铁防线的初心。长江二庭始终将打击的锋芒指向团伙型、牟利型、产业型严重破坏

环境资源刑事案件。该庭设立以来,共严惩5人以上犯罪团伙48个,判处罪犯1370人,其中,法院决定逮捕347人,污染环境犯罪和非法采矿犯罪监禁刑适用率分别为51.56%和48.84%。

“我法律知识浅薄,对社会造成了这么大影响,希望广大渔民不要跟我犯同样的错误。”这是一起危害珍贵、濒危野生动物中华鲟案的被告人李某在法庭上发出的忏悔。重拳打击和普法宣传双轮驱动下,“环境保护”理念越发深入人心。长江二庭庭长吴亚红介绍,该庭受理的环资案件呈逐年下降趋势,其中非法捕捞案件下降率高达63.7%。

### 跨域合作,构筑协同保护机制

同饮一江水,共抓大保护。实施长江大保护,就要打破以往“部门各管一摊、地方各管一段”的局面。

着眼长江的系统性、整体性保护,如皋法院与扬州市江都区构建全省首个生态环境协同保护机制、南水北调工程东线水源地生态环保联盟,与我市崇川区构建全省首个跨县域野生动物协同保护机制,着力解决集中管辖后出现的执法、司法衔接不畅、尺度不一等难题。

三年多来,司法协作“朋友圈”不断扩大。2021年,如皋法院与同样承担环境资源审判任务的无锡江阴法院、南京玄武法院,签署《长江流域(江苏段)生态环境保护司法协作框架协议》。“对流域性案件,联动办理案件;对非流域性的同类型案件,统一裁判尺度。”如皋法院副院长顾雪红介绍,三地法庭多次就污染环境、涉野生动物案件的证据及定罪量刑等沟通交流,目前已基本统一非法采砂的认定标准和量刑,确保同案同判。

协作机制也为审判中一些疑难问题提供了解决思路。例如,在审理一起捕捉画眉鸟案件时,长江二庭判罚时就参考了江阴法院院长江一庭审理过的类似案件。画眉鸟是近年才从“三

有”保护动物变成国家二级保护动物的,“法律对画眉鸟提供保护,老百姓认识上有个过程,不宜一下子打击过严”,如皋法院据此作出裁判。

协同保护,与时俱进。今年3月1日,如皋法院与靖江法院、检察院、公安局以及相关环境资源执法部门共10家单位签约构建全省首个“司法助力双碳生态”环境司法跨域协同保护机制,将携手应对涉碳案件数量逐渐增多趋势。

### 致力修复,促进生态保护效果最大化

今年3月,迎着习江风再次来到如皋市长江镇周好港闸南侧的生态修复基地,一棵棵玉兰树已初绽芳华。这片树林,是用环资案件被告人缴纳的生态修复金购买栽种的。

“严惩犯罪是手段,恢复、改善生态环境,促进生态保护效果最大化才是根本目的。”如皋法院院长唐明渠介绍,长江二庭始终坚持“恢复性司法”原则,将惩罚与修复并重的理念贯穿环境资源审判中,构建“诉前引导、诉中衔接、诉后跟踪”工作模式,积极引导被告人通过直接修复、技改抵扣、增殖放流、缴纳生态修复金等方式进行生态修复,并将生态修复资金按照相应比例划转或分配至污染、破坏行为地或结果地法院或主管部门账户,用于生态环境修复。

上海三船舶公司、潘某才等12人跨省非法处置危险废物5000余吨,经评估,造成生态环境损害约611万元。在长江二庭引导下,本案被告人、被告单位与当地生态环境部门签订生态环境损害赔偿协议,自愿缴纳440万余元用于生态环境修复。潘某才的家属在当地生态环境部门的监督指导下,委托有处置能力的单位将扣押的剩余废油水进行了处置。

“环境有价、损害担责”逐渐成为大部分被告人、被告单位的共识。截至目前,长江二庭已引导296起案件的541名被告单位、被告人预缴生态修复金3764.41万元;向长江增殖放流鱼苗78万余尾,6名被告人通过劳役代偿方式承担生态修复责任。此外,该庭还与如皋市长江镇联合打造了生态修复基地,与靖江法检共同设立了扬子江生态司法保护基地。

本报记者 王玮丽

资料照片



(上接A1版)

### 服务提优

3月1日,如东县顺达工贸有限责任公司向政务服务大厅公安综合窗口送来“热情服务 廉洁高效”的锦旗,表达对如东公安的感激之情。

公安综合窗口一直受理办理危化品道路运输通行证的业务,按照以往办事流程,申报单位办理通行证需要当面提交纸质材料,一车一审批。业务办理人员张旭发现,当事人申报材料时,一天内需要跑好几趟窗口。与县局沟通后,窗口推出创新举措:对同一路线、同一企业的原料,实行一次申报、分批运输。企业办事人员拍照把申请材料传给工作人员,审核无误后,直接在系统内上报材料,纸质材料在领取通行证后一并带过来。据介绍,受益企业达200多家。

“一到如东,驻企警务室就为我办理了暂住证。”来自湖北、云南等地的务工人员对金红叶驻企警务室连连称赞。金红叶警务室项目警官负责外来人员管理、违法犯罪打击、风险隐患排查整改、矛盾纠纷调处、警企联动服务等工作,去年以来化解各类矛盾纠纷160余起,上门服务

外来务工人员3000余人,有效维护重点企业内部治安秩序,保障企业安全稳定,受到外商赞誉。

为如东经济高质量发展提供优质公安政务服务,如东县公安局选派经验丰富的民警担任驻企警务室项目警官,全县129名项目警官常年当好摸排企业风险的“安全员”、化解矛盾纠纷的“老娘舅”、打击涉企违法犯罪的“护航员”,让重大项目快建设、快达产。

### 冲锋有我

“不到一个月,过去千疮百孔的范堤路老楼耳目一新。”连日来,走进如东县城范堤路,一栋栋临街墙面剥落的旧楼、锈迹斑斑的晒衣架、凌乱的空调外机不见了,墙面经过外修光洁如新,统一安装新定制的晾衣架、空调和广告牌。“春节前,我们就完成了城市更新工程的招投标,正月十六开工,把城市的污点变成了亮点。”如东县城管局局长、‘战狼奖’获得者陈斌说。

弹琴路由于商业繁荣,200多户商家违章扩大经营面积,市容市貌整治势在必行。全员包干,入户签约。陈斌在春节前就与100多名城管机关干部、城管队员一道,分头登门宣讲拆违的政策和环

境出新的实惠,思想一通当场签约。今年正月十六,全面拆除违建,没有一户阻挠。

敢啃硬骨头,急难关头冲在前,是陈斌的一贯作风。碧辉煌5期交地之前,被“征收困难户”卡住脖子,县委县政府把帮扶征收的工作压到他的肩上,他二话没说,带领团队通宵达旦地打通肠梗阻。近3年,他带领专职征收帮扶团队一户一策,切实维护群拆迁户的合法权益,实现216户顺利交地。

“我要做党委政府和群众都满意的‘战狼’。”最近,陈斌趴在解决群众“急难愁盼”的一线,系统推进朝阳路、亚萍广场南侧停车场建设、30个小区的消防工程改造、64个小区雪亮工程、居民小区1600个电梯AI智能阻车系统安装等重点民生工程,着力提高人民满意度和幸福感。

“敢为敢闯敢干敢首创”的精神状态、奋斗姿态,正是全面推进中国式现代化如东新实践的最大底气、最强动力。当前如东上下敢字当头、干字为先,一幅幅“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的火热图景扑面而来,正在凝聚起敢闯敢试、善作善成、率先争先的澎湃动力。”如东县委书记陈慧宇说。

本报记者 杨新明 本报通讯员 汤园园 符为榕

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年4月15日10时至2023年4月16日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sft.taobao.com)公开拍卖启东市吕四港镇港湾公寓3幢304室房产(含固定装修及物品)【不动产权证号:苏(2018)启东市不动产权第0008121号】。证载房屋建筑面积为:119.08平方米,规划用途:住宅,总层数:9层。市场价格(网络询价):1461190元,起拍价:103万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701、15716285938

启东市人民法院

2023年3月14日

## 遗失公告

▲陈富祥遗失与江苏炜赋集团建设开发有限公司签订的商品房买卖合同,号码:001020130418006,编号:XSHY839,声明作废。

▲上海欧坊建筑装饰工程有限公司南通分公司遗失财务专用章,财务章编号:3206020049430,声明作废。

▲上海欧坊建筑装饰工程有限公司南通分公司遗失负责人私章(李钢强),私章编号:3206020049431,声明作废。

▲南通开发区佩芳机械设备有限公司遗失军官证,证号:军字第1229575号,声明作废。

公司遗失组织机构代码证正副本,号码:789063833,声明作废。

▲张标遗失南通中南新世界中心开发有限公司中南城购物中心开具的,很高兴遇见你的合同保证金收据,票号No140011703,金额:92055元,声明作废。

▲蔡雨露遗失就业推荐表,编号:2023902773461,声明作废。

▲崇川区明润水产品经营部遗失公章一枚,编号:3206020166093,声明作废。

▲戴晨遗失军官证,证号:军字第1229575号,声明作废。

▲南通启天体育文化发展有限公司遗失收据1份,号码:0016092,声明作废。

▲南通启天体育文化发展有限公司遗失收据1份,号码:0024174声明作废。

▲陈彦伯遗失学生证,学号:0424221007,声明作废。

▲杨乐民遗失学生证,学号:0427221044,声明作废。

▲顾启政遗失学生证,学号:0427221019,声明作废。

▲张子恒遗失学生证,学号:0424221054